
Apertura18 maggio:
il punto di vista delle imprese di ristorazione



94,0%

6,0%

Ha già effettuato le procedure di pulizia e 
disinfezione?

Si

No, non le ritengo
necessarie

70%

12%

18%

Lei riaprirà il 18 maggio?

Si, certamente

No, perchè non so
cosa devo fare

No, non riaprirò a
queste condizioni



95,2%

4,8%

Le ha già acquistate?

Si

No

4,7% 1,4%

37,8%
56,1%

Utilizzerà le barriere divisorie all’interno 
dell’esercizio?

Si, tra i tavoli

Si, sui tavoli

Si, alla cassa

No

82,1%

17,9%

E’ d’accordo sull’uso delle mascherine 
per il personale?

Si

No

Se dovesse fare già un bilancio sull’anno quanto pensa le 
costerà la pandemia in termini di fatturato?

-55%



Nota tecnica

L'indagine è stata effettuata su un campione di 520 imprese (principalmente micro)  
del mondo della ristorazione e del tempo libero.


